
Divi Dionysii Carthusiani De
quatuor hominum novissimis
Read More
SKU: 2247
Price: 280,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Denis le Chartreuxeditore: ex typographia
Vincentii Priggiobbaluogo-edizione: Neapolianno-
edizione: 1844

Product Description
In 16, pp. 271. Rilegatura coeva mezza pelle con titoli e fregi impressi in oro sul dorso. Interni
molto freschi. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (2247)

Opere di Publio Ovidio Nasone
tradotte ed illustrate. Volume
primo, Le Eroidi tradotte da
Girolamo Pompei con nuove
note, contiene: Sopra la vita di
Publio Ovidio Nasone, discorsi
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del cav. Ermolao Federigo.
Volume secondo, Le
metamorfosi .. tradotte dal cav.
Ermolao Federigo; I fasti ..
tradotti da Giambatista Bianchi;
Delle elegie malinconiche .. libri
5 nuovamente tradotti dall'ab.
Paolo Mistrorigo; Epistole dal
Ponto .. tradotte da
Giambattista Bianchi; Le
invettive contro Ibi .. tradotte
dall'ab. Pellegrino Salandri con
note
Read More
SKU: 17850
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Publio Ovidio Nasoneeditore: dalla Tip. di G.
Antonelliluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1844

Product Description
In 8, pp. CXXXV+446+270+215, 1772 col. Rilegatura tutta pergamena con due tasselli e fregi
in oro sul dorso. Testo originale a fronte. Collana "Biblioteca degli Scrittori latini". Rare fioriture
e aloni in alcune pagine e ai tagli. Timbri di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi. rilegato
Molto buono (Very Good) (17850)
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Le sei commedie di P. Terenzio
Afro recate in volgar fiorentino
ed illustrate con note da
Antonio Cesari. Unito a: Le
tragedie di Anneo Seneca
tradotte da Ettore Nini con note,
Venezia, Antonelli, 1845; Meda
tragedia di Osidio Geta centone
virgilianovolgarizzato con
emendazioni e note da Pietro
canal, Venezia, Antonelli, 1851
Read More
SKU: 19792
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Terenzioeditore: dalla Tip. di Giuseppe
Antonelliluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1844

Product Description
In 8, colonne 714, 720-1174, 76. Rilegatura coeva mezza pergamena con tre tasselli, angoli e
oro. Rare e lievi bruniture in alcune pagine. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato
Ottimo (Fine) (19792)
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Caii Svetonii Tranquilli Opera
omnia. Unito insieme a:
Historiae augustae scriptores,
Venetiis, Antonelli, 1861
Read More
SKU: 17380
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Gaio Svetonio Tranquilloeditore: Antonelli,
luogo-edizione: Venetiisanno-edizione: 1844

Product Description
In 8, pp. XXII+518 colonne, XXX+402 col. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro
sul dorso. Collana Nova Scriptorum Latinorum Bibliotheca.Piccola mancanza all'angolo inferiore
della prima pagina cìdi Svetonio. Lievi abrasioni e piccole mancanze al dorso e ai piatti. Timbri
ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17380)
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Del primato morale e civile degli
italiani. Terza edizione.
Read More
SKU: 1310
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Gioberti Vincenzoeditore: Dalle stampe di
meline, cans e compagnialuogo-edizione: Brusselle
anno-edizione: 1844

Product Description
In 8, 2 volumi rilegati in uno, pp. XXIV+256+333+64. Rilegatura coeva mezza pergamena e
angoli fregi e scritte in oro al dorso. Lievi abrasioni ai mlati dei piatti ma per il resto buono stato.
rilegato in pelle Buono (Good) (1310)
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Storia di Napoleone offerta al
bel sesso strenna pel 1845
Read More
SKU: 20489
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Storia
editore: presso la ved. Reviglio e figliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1844

Product Description
200 pp., 18 cm. Brossura muta. Volume privo dell'antiporta incisa e disegnata. Lieve alone al
margine esterno delle prime 35 pagine. Ex libris brossura Buono (Good) (20489)
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Le satire di D. Giunio Giovenale,
recate in versi italiani da
Tommaso Gargallo ; si
aggiungono una prefazione
apposita, e un discorso sopra
Giovenale tratto dall'opera sui
poeti latini del sig. Nisard. 2
volumi
Read More
SKU: 17592
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Iuvenalis Decimus Iuniuseditore: Societ??
poligrafica Italiana,luogo-edizione: Firenzeanno-
edizione: 1844

Product Description
2 volumi di 18 cm. Volume 1: XI, 266 pagine. Volume 2: 231 pagine. Legatura coeva in mezza
pergamena come da foto, libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi
dismessi. Fioriture soprattutto alle prime ed ultime carte. rilegato Buono (Good) (17592)
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Venti commedie di Marco Accio
Plauto, volgarizzate da Pierluigi
Donini col testo afronte. Vol. 1
Read More
SKU: 16627
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Plautus, Titus Macciuseditore: coi tipi
dell'erede Maniniluogo-edizione: Cremonaanno-
edizione: 1844

Product Description
XXXII, 613 pagine senza tavole, legatura coeva in mezza pelle come da foto, abrasioni ai piatti,
timbro di biblioteca al frontespizio, volume dismesso, tagli picchettati, fioriture e glosse molto
rare a matita rilegato Buono (Good) (16627)
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Le chemin de la Croix avec les
pratiques de cette dévotion
dédié à la Très Sainte Vierge.
Nouvelle édition augmentée
d'un exercice abrégé du Via
Crucis et du Saint Rosaire.
Read More
SKU: 2953
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Religione
editore: Porninluogo-edizione: Toursanno-
edizione: 1844

Product Description
In 16, pp. 187. Legatura tutta pelle con impressioni in oro e a secco sui piatti e sul dorso.
Quattro nervetti, tagli in oro, rinforzi in metallo dorato agli angoli. Tavole xilogr. nel testo, ex
libris all'antiporta. Rare fioriture e qualche alone alla carte rilegato in pelle Buono (Good) (2953)
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Platone compendiato e
comentato da Lorenzo Martini.
Tomo 1 e 2.
Read More
SKU: 19561
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Platoneeditore: Tipografia e Libreria Elvetica
luogo-edizione: Capolagoanno-edizione: 1844

Product Description
In 8, pp. 665, 641. Rilegatura coeva in mezza pelle con impressioni in oro e a secco sul dorso.
Tagli rossi. Lievi bruniture in alcune pagine. Abrasioni ai piatti. Timbri e etichetta di biblioteca,
volumi dismessi rilegato Buono (Good) (19561)
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Elementi di fisica sperimentale e
di meteorologia. Tomo 1 di M.
Pouillet
Read More
SKU: 1918
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Matematica
autore: Pouillet Claude Servais Mathiaseditore:
Puzzielloluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1844

Product Description
In 8, pp. 550+21 tavole ripiegate. Rilegatura mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso. Terza
edizione voltata in italiano. Aloni al frontespizio e alla prima pagina. Copertina con abrasioni e
piccole mancanze rilegato in pelle Buono (Good) (1918)
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Consultazioni decisioni e
opuscoli inediti. Volume unico
Read More
SKU: 270
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Poggi Girolamoeditore: nella Tipografia
bonduccianaluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1844

Product Description
In 8, pp. 490. Brossura. Dorso rinforzato. Rarissime fioriture. Parzialmente intonso. brossura
Buono (Good) (270)
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